

В комплексном центре социального обслуживания населения Каменского района проведен Круглый стол, посвященный реализованному социальному проекту «Добрый дом»



В краевом государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Каменского района» проведен Круглый стол по вопросу реализации социального проекта «Добрый дом» при финансовом участии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации город Москва. Основной целью проекта является повышение уровня доступности социальных услуг и социальной помощи в интересах профилактики и преодоления детского и семейного благополучия. Спикерами мероприятия стали и.о. помощника руководителя следственного управления СКР по Алтайскому краю (по взаимодействию со СМИ) Елена Коновалова, директор комплексного центра Маргарита Мишустина, заведующая отделением социальной реабилитации несовершеннолетних Марина Крапивина, начальник отделения ПДН МО МВД России «Каменский» Алла Белянова.

Возможность получения семьям, находящимся трудной жизненной ситуации различных социальных услуг, а также оказания помощи этим семьям, очень важный момент в развитии

современного общества.

С одной стороны, реализация данного проекта помогала семьям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в получении комплексной социальной помощи, с другой стороны - были проведены профилактические мероприятия с целью предупреждения подростковой преступности.

За 18 месяцев специалисты центра, а также соисполнители проекта проводили различные мероприятия с целью выявления семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации и оказания им действенной помощи. Основная масса населения проживает в сельской местности и не имеет возможности обеспечить детей полноценным развитием в социуме, кроме того, как правило, такие семьи уже потенциально нуждаются в социальной помощи и поддержке, а также в социальном сопровождении.

В рамках реализации данного проекта были проведены день открытых дверей, методические семинары, выездные мероприятия разъяснительного характера, проведение профилактической работы на базе школ и создание реабилитационных групп для детей младшего возраста.

Участники проекта провели более 5 семинаров, 26 занятий среди 50 родителей и 600 детей.

И. о. помощника руководителя следственного управления СКР по Алтайскому краю (по взаимодействию со СМИ) Елена Коновалова напомнила присутствующим, что проведение профилактической работы с детьми на базе образовательных учреждений – это важное направление в деятельности Следственного комитета. Вопросами предупреждения преступности несовершеннолетних и совершения преступлений в отношении них следователи занимаются на постоянной основе и реализация этого проекта дала возможность в составе мобильной бригады проводить мероприятия с детьми и родителями в отдаленных районах Алтайского края, обслуживаемых центром.

Начальник отделения ПДН МО МВД России «Каменский» Алла Белянова предложила продолжить работу этом направлении, но больший акцент сделать на профилактическую работу с родителями, потому, что в большинстве случаев, они ведут асоциальный образ жизнь и имеют низкий уровень родительской ответственности, в результате чего страдают дети.

Участники Круглого стола обменялись мнениями и сошлись в необходимости продолжать совместно работать в рамках уникального проекта «Добрый дом», потому что помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации должна быть постоянной. Проект доказал, что, только работая одной командой, при эффективном межведомственном взаимодействии можно предупредить происшествия с несовершеннолетними и преступления в подростковой среде, а также помочь детям и семьям, не только материально, но и практически.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1393833>